

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲“天安门自焚案”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

## 西昌市罗明春被成都女子监狱迫害致脑梗

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）二零二三年八月十二日，四川省西昌市法轮功学员罗明春终于从金堂监狱医院回到了自己的父母身边，但是昔日那个红光满面、神采奕奕的罗明春，已经变成了一个瘦小的“老太婆”：脸色苍白，走路艰难、蹒跚，左手抬不起来，不能用劲……罗明春的家人看到罗明春这个情况，无不伤心、悲愤交加。

西昌市政法委的人员、市公安局经侦大队一女民警、罗明春所在的乡干部、生产队队长、罗明春的儿子一行六、七个人是在金堂医院把正在住院治疗脑梗，冤狱期满的罗明春接回西昌市的。之前，罗明春因为脑梗已经在金堂监狱医院住了一个多月的医院。

### 一、被强逼写所谓“四书”

二零二三年四月十日，被非法关押在西昌市看守所的罗明春，被杨勇（回族）所长、宋建萍、蒋阿木（彝族，从西宁派出所调到看守所的）还有一个女辅警，四人劫持到成都女子监狱二监区。罗明春一路走一路喊“法轮大法好”，揭露中共的邪恶。体检时，血压180多，二监区的犯人强制给罗明春灌降压药。还说罗明春血糖高，天天逼罗明春吃药，不吃就强灌。罗明春一打坐，就有包夹犯人过来拉腿，从早上六点过吃完早餐后就一直坐小板凳到中午十一点过，吃午饭后又一直坐到下午五点过。还天天逼看诽谤师父和大法的影碟强制洗脑。

罗明春刚到二监区，就一切生活用品都不准用，还叫罗明春把从看守所带来的卫生纸交出去。罗明春不交，但是用完后，就没有了。罗明春到二监区的当天就开始拉肚子，把内裤弄脏了，包夹犯人不准



酷刑演示：罚坐小板凳

罗明春换内裤，第二天也不准换，一开始包夹犯人告诉罗明春，要向监区申请才能买生活用品，后来又说要转化（所谓“转化”就是被逼迫违心放弃真善忍的信仰）后才能跟别的犯人借钱买。

四月十二日下午，李俊芳（二监区专门管迫害法轮功的民警）来见罗明春，带了海椒面、电棍等，说今晚不回去了，专门来“陪”罗明春，说要把带的这些东西全部用上，以此逼迫罗明春写“四书”，还说八十九岁的陈宝琼（音）都写了的，现在在出工了。

### 二、剥夺家属会见权

二零二三年四月十日上午，罗明春被劫持到成都女子监狱二监区。当日下午，二监区狱警给罗明春的父母打电话，说罗明春体检后，发现有严重的高血压、糖尿病、心脏衰竭等症状。罗明春的父母要求监狱拒收罗明春，以免承担责任。

几天后，罗明春的父母向成都女子监狱狱政科和二监区邮寄了要求保外就医的申请书，监狱一直没有回应。

五月上旬，罗明春父母再次向四川省监狱管理局和成都女子监狱教育科、二监区等四个部门邮寄了要求保外就医的申请书。可能因为这个原因，六月五日，罗明春被送到金堂医院住院一直到六月十六日，期间，六月十三（见下页）

(接上页)日, 罗明春的父母专程从西昌赶到成都女子监狱要求会见罗明春, 但是在监狱会见中心, 遭到二监区和会见中心狱警的百般刁难, 最终家属的会见权被剥夺, 没有会见成。

第二天罗明春的律师赶到成都女子监狱要求会见, 监狱才不得不告知律师, 罗明春正在金堂医院住院, 罗明春的律师在金堂医院终于见到罗明春。

### 三、雪上加霜的迫害导致脑梗

六月十六日, 医生说罗明春血压和血糖都不稳定, 没有控制好, 不能出院。但是李俊芳和女子监狱教育科科长廖群芳为了逼罗明春搞什么“验收”, 根本不顾罗明春的身体状况, 坚持把罗明春劫持回二监区。

六月二十一日, 他们逼罗明春念诽谤师父和大法的谎言进行所谓的“验收”, 罗明春一边念, 一边伤心地痛哭, 念完后, 人近乎崩溃, 为了巩固所谓“转化”洗脑, 每周还被监狱逼着无休止的去写所谓的“学习认识”, 要求诽谤、污蔑师父和大法。罗明春的身心时刻

都在备受煎熬中度过, 身体难受得无法用语言形容, 整日整夜的睡不着觉, 过着生不如死的日子。

就这样了, 六月二十五日开始, 罗明春还要去当奴工为监狱挣钱。七月五日开始, 罗明春出现头昏症状, 血压 190 左右, 七月六日吃了药后, 指甲刀也使不上劲。七月七日馒头也拿不起了, 开始流口水, 七月八日下午, 成都女子监狱医院的医生说可能是吃了药物“利尿平”身体缺钾、钠, 开了药, 罗明春吃后也不见效。

七月十日, 罗明春再去成都女子监狱医院, 医生确诊是脑梗。当天中午, 罗明春被送到金堂监狱医院。到医院后, 罗明春脚站不起来, 坐床靠墙拿枕头垫着都坐不稳, 医生诊断是脑梗, 半身不遂。就在这种情况下, 监狱也没有放松对罗明春的迫害。

七月十七日, 监狱又到医院复查罗明春的“转化”情况, 罗明春对她们说, 永远也不会放弃对真、善、忍的信仰, 并揭露邪党的邪恶。监狱不准医院给罗明春看自己的病历, 罗明春回家时, 也不给病

历。

八月十二日。罗明春出狱那天, 西昌市政法委、市公安局、村上 and 队长一车人去接罗明春, 准备把她控制在西昌市樟木乡, 罗明春坚决不同意, 坚持见自己的父母, 才终于回到父母家里。

### 四、修大法后身心健康, 罗明春成了家里的主要劳动力

罗明春在 1987 年被惊吓, 得了忧郁症、肾盂肾炎等多种病, 多年来多方医治无效, 在病痛的长期折磨中, 她自感到已生不如死, 一人得病、全家痛苦, 此事也把一家人折磨得苦不堪言, 精神和经济都难以承受。2008 年罗明春有幸修炼了法轮大法, 神奇般地获得了健康的身心, 有了健康快乐的人生, 从一个原来需要家人照顾的人变成了家里的主要劳动力.....如今却被迫害成这样。

和罗明春一起被非法判刑, 至今未出狱的还有西昌市法轮功学员赵军和黄彪。◇



迫害法轮功 法网难逃



## 法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆, 常听人说“政府不让炼法轮功”, 其实完全不是这么回事, 法轮功在中国一直是合法的。

中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护, 定罪法轮功明显违反了“思想(信仰)不构成犯罪”的法律基本原则; 制作传播法轮功真相资料符合宪法第三十五条: 公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由; 利用刑法第三百条迫害法轮功, 不具备认定犯罪的四个要件,

是执法犯法。

二零一一年, 中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 50 号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说, 在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是, 二十多年来, 中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知, 驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者, 制造了大批冤假错案。

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法, 是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法, 以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法是大法大道, 在把真正修炼的人带到高层次的同时, 对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准, 也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

